



比特币机器库是很多东西。乍一看，拥有、接触或以任何方式支持非BTC加密资产不仅是犯罪，也是罪一词的宗教含义。

正如卡特周二在《没有银行》播客中概述的那样。。

只要提到这类资产就可视为"支持"

卡特说服力地辩称，攻击他的极端主义者大多是新约翰尼，他们只是盲目模仿游击队在约2017年“大规模战争”中展现出的辛辣言论和顽固不化，当时体会到比特币的变化是对长期稳定性的潜在威胁。

比特币极简主义背后是真实的想法而追随者对山寨货全面敌意的实质原因，即使它们被当今自我认同的极简主义所淡化。

从根本上说，极简主义认为BTC应该是唯一的加密货币。

因为，那是唯一真正中心化的加密货币。当然，客观上，大多数山寨货币要么是失败的实验，要么是彻底的诈骗，从整体上耗尽了加密货币的资金和热情，给无能或腐败的创始人带来了财富。

一些maxis还，比特币平台最终将运行以太坊等智能合约平台所共享的所有相同的中心化实用程序。这是因为它吸收了其他链条的创新。

(其他人对除了执行区块链货币以外的任何用途都持怀疑态度。最后，当他们真正开始的时候极端主义者会声称BTC将取代肮脏脆弱的法定货币成为世界储备货币。

我发现卡特的战斗很有魅力。

和他一样热爱比特币，因为我相信很多极简主义的想法在方向上是正确的。

关于比特币有多么有趣和重要，整本书都写了Bitcoin is Magic。但是像卡特一样，我认为极端主义立场的孤独性质妨碍了思考现实世界的复杂性而且，这些复杂性必然面临这些广泛的预测。

什么是正确的

例如，令人信服的经济逻辑和经验证据表明，对于真正陷入恶性通货膨胀的货币环境的人来说，BTC是避险资产相当于土耳其目前通货膨胀率的54%。

这一避险特征在现实世界中得以确立，并被客观观察。

随着时间的推移，BTC将成为全球监管法币的力量。

但这与相信不可避免地取代所有全球货币不同。

此外，从根本上说，极端主义者最关注的是，BTC是走向最真正中心化的数字资产。这是非常正确的，最终让比特币着迷的是什么？

——那就像是来自世界计算机网络中出现的自然力量。所以，即使是美国证券交易委员会主席加里根斯勒，商品——也不是其他加密货币，而是协议，而不是产品。

我经常觉得比特币就像菌丝体——蘑菇生长的无形地下网络。

菌丝体无情地但无形地扩散，在可能的地方寻找茁壮成长的机会。

比特币就是这样的。很普遍，无法阻止。

是的，但是比其他情况和APP应用更适合特定情况和APP应用。

如果极端主义成为拒绝考虑比特币实际用处的物质微妙之处，那就已经成了一条死胡同。正如卡特指出的，一群聪明的比特币持有者意识到这一点，走向了大门。其中包括Udi Wertheimer、Eric Wall和化名分析师Hasu这样的老手，至少在他们的好奇心和开放的心惹怒极端主义者之前，他们都在“比特币”的桶里。

剩下的是谁——汤姆布雷迪和赛义德阿莫斯？

正如奥斯卡王尔德所说，尼亚加拉瀑布流向另一个方向会让人印象更深。

葡萄经济学

卡特还强调了现代极端主义者的另一个奇怪信念，即可以自信地预测BTC的美元价格。我从来没有真正注意过深入研究极端主义者提倡的“股票流动”模式但是，显然很多人真的、真的相信那个，预测BTC是.....

那么，虽然很紧迫，但是总是在变更的截止日期之前达到100,000美元。

(顺便说一下，改变自信预测的目标也是邪教的机制。(

))。

表面上看，有多少股票在流动，表明极端主义者逐渐变得头脑简单。它有效地将技术分析扩展到第n级——，也就是说，远远超过了可能的有效时间范围。如果BTC价格基于采用率那么，假设这个过程是线性的或可预测的是荒谬的。

这不是技术和金钱的机制。

特别是在全球，有一个断断续续开始、不断变化的环境。

最重要的是，热情的泡沫将在冷静的休养期被打破。卡特呢极端主义分子攻击他，不仅是因为他们错误地认为自己是他们的一员，而且还因为他们对这种简单、伪宗教模式的完整、线性BTC主导地位的信念已经被现在的崩溃所证明。与xy 002 xy001相比，所有真正经验丰富的密码货币观察者都知道崩溃迟早会来。因为他们适应了市场的细微差异，而不是卡特完美地致力于描述一种被称为千年末世论的形式。比特币激进主义者和福音派基督徒一样，有效地相信旧的(法定的)世界末日是不可避免的，下一个(加密)世界上的一切报酬都归于那些保持纯洁信仰的人。

但至少在这种情况下，纯洁是现实世界胜利的敌人。

所有从股票上相信流量或超级周期理论的马克西姆人对此都有极少的解释。

他们现在蒙受了很大的损失。

为了他们的简单分析，他们买下了疯狂零售泡沫的头条。

比特币机器库是对比特币的攻击

从长远来看，maxis不仅对他们自己的底线构成威胁，对比特币本身也构成威胁。因为比特币相对保守的设计和升级过程绝对是长期吸引力的一部分然而，对其变得完美的想法的最大化承诺是导致过度简化的另一个摩尼教(黑或白)思考案例。

这里最典型的例子是比特币的长期安全问题。简单来说，就是针对矿工的coinbase(c先生)像，新铸造的BTC这样的)奖励计划最终失效，关于费用收入是否足够鼓励采矿以确保远程连锁安全还有很多不确定的未来。

虽然不清楚这是多么严重的威胁，但需要讨论。

这场讨论必须包括比特币需要发生相当戏剧性变化的严重可能性。

比特币很好，但并不完美。僵化的理论家可能拒绝在必要时改变它，用他们爱的纯粹力量杀死他们心爱的数字宠物。